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Evergy MO Metro and MO West
Case Name: 2023 EMM_EMW Customer Account Data Production
Case Number: EO-2024-0002

Requestor Lange Sarah -
Response Provided November 28, 2023

Question:0177

Is Evergy able to determine, on a given day, the volume of energy sold in a given hour to retail
customers by (a) Evergy Missouri Metro, or (b) Evergy Missouri West? (¢) Please explain the
process taken to determine the volume of energy sold in a given hour to retail customers. Data
Request submitted by Sarah Lange (sarah.lange(@psc.mo.gov

<mailto:sarah.lange@psc.mo. gov=>).

RESPONSE: (do not edit or delete this line or anything above this) . - = .-

Confidentiality: PUBLIC _
Statement: This response is Public. No Confidential Statement is needed.

Response: If this request is related to usage, yes, Evergy can determine this for both Missouri
Metro and Missouri West. We would have to establish requirements, build the query(s) to pull

the data, test and validate the results. At this time, an estimate has not been created for the effort
to build this data set.

Information provided by: Brad Walsh, Sr. Manager Analytics & Automation

Attachment(s):

Internal Use Only
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Missouri Verification:

T have read the Information Request and answer thereto and find answer to be true, accurate, full
and complete, and contain no material misrepresentations or omissions to the best of my
knowledge and belief; and I will disclose to the Commission Staff any matter subsequently
discovered which affects the accuracy or completeness of the answer(s) to this Information
Request(s).

Signature /s/ Brad Lutz
Director Regulatory Affairs
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